PAUTA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL – MS.
07 DE OUTUBRO DE 2019.
1. Leitura Ecumênica.
2. Execução do Hino a Dourados.
I – EXPEDIENTE
Art. 158 do RI
1. Aprovação da Ata da Sessão anterior.
2. Correspondências recebidas.
3. Tribuna Livre: Professor Dr. Wilson V. Biasotto, representado a ADUF Dourados, que falará sobre a Relação Financeira entre a Universidade Federal da Grande Dourados – UFGD e Dourados.
4. Proposições apresentadas pelos Vereadores e Tema Livre.
II – ORDEM DO DIA
Art. 162 do RI
1. PROJETOS EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei Complementar nº 032/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que dispõe sobre a adequação das calçadas em consonância com a Lei Federal nº 10.098/2000 e o Decreto Federal nº 5.296/2004, no âmbito do Município de Dourados.
b) Projeto de Lei nº 169/2019 (016), de autoria do Poder Executivo, que o autoriza doar área de terras pertencentes ao Município à Empresa Acácio Gonzales – ME, e dá outras providências.
c) Projeto de Lei nº 222/2019 (020), de autoria do Poder Executivo, que o autoriza doar área de terras pertencentes ao Município à Empresa Madeplant Florestal Eireli – ME, e dá outras
providências.
d) Projeto de Lei nº 151/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua Gaspar Martins Caetano, a Rua Projetada D RP em toda sua extensão, no Residencial Parizotto.
e) Projeto de Lei nº 152/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua Eudilio Silva de Souza, a Rua Projetada E RP, em toda sua extensão, no Residencial Parizotto.
f) Projeto de Lei nº 157/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua Thaline dos Santos Escobar, a Rua Projetada J RP, em toda sua extensão, no Residencial Parizotto.
g) Projeto de Lei nº 160/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua 
Orlando Joaquim Corrêa, a Rua Projetada M RP, em toda sua extensão, no Residencial Parizotto.
h)  Projeto de Lei nº 206/2019, de autoria do Vereador Juarez de Oliveira, que inclui a Copa Cachoeirinha de Futebol Suíço no Calendário Oficial de Eventos do Município, a realizar-se anualmente nos meses de julho a setembro.
2. PROJETOS EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Lei nº 115/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que institui no Calendário 
Oficial de Eventos o Dia Municipal do Corredor de Rua.

- Emenda anexa.
b) Projeto de Lei nº 156/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua 
Munir Faker a Rua Projetada I RP no Residencial Parizotto, em toda sua extensão.
c) Projeto de Lei nº 184/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua Edvaldo da Costa Benites, a Rua Projetada 13 CV na Sitioca Campina Verde, em toda sua extensão.
d) Projeto de Lei nº 185/2019, de autoria do Vereador Mauricio Lemes, que denomina Rua 
Antonio da Silva Souza, a Projetada 14 CV na Sitioca Campina Verde, em toda sua extensão.
e) Projeto de Lei nº 243/2019, de autoria do Vereador Sergio Nogueira, que denomina Rua Lauro 
Pinheiro, a Travessa dos Militares localizada na Vila Tonani I, em toda sua extensão.
f) Projeto de Lei nº 207/2019, de autoria do Vereador Madson Valente, que denomina Erny Vieira da Rocha, o condomínio a ser construído ao lado da Associação da Polícia Militar na Rua Antônio Luiz Marra, no Conjunto Izidro Pedroso.
g) Projeto de Lei nº 241/2019, de autoria do Vereador Silas Zanata, que declara de utilidade pública Municipal o Colonial Esporte Clube, com sede no Distrito de Indápolis – CNPJ nº 03.682.580/0001-32.
3. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
a) Projeto de Decreto Legislativo nº 063/2019, de autoria da Vereadora Daniela Hall, que concede Diploma de Jubileu de Jequitibá ao Senhor Odimas Miguel Alves, pela comemoração dos 100 anos de vida.
b) Projeto de Decreto Legislativo nº 065/2019, de autoria do Vereador Madson Valente, que concede Diploma de Jubileu de Safira à Escola Municipal Padre Anchieta, alusivo aos 45 anos de sua fundação.
c) Projeto de Decreto Legislativo nº 068/2019, de autoria dos Vereadores Infra-assinados, concedendo Diploma de Jubileu de Hematita à Academia Douradense de Letras-ADL, alusivo aos 28 anos de sua fundação.
d) Projeto de Decreto Legislativo nº 069/2019, de autoria dos Vereadores Infra-assinados, concedendo Diploma de Jubileu de Chumbo ao Jornal O Progresso, alusivo aos 68 anos de sua fundação.
4. MATÉRIAS EM DELIBERAÇÃO:
a) Pauta de Requerimentos: 
Plenário “Weimar Torres”, 07 de outubro de 2019.
Vereador Alan Aquino Guedes de Mendonça
Presidente 
